

# Насильство в сім'ї – громада проти!

Від домашнього насильства в Україні тільки за офіційними даними потерпають сотні тисяч людей. Водночас лише 10% постраждалих звертаються по допомогу. А вже донині багато хто вважає такі стосунки «нормальними». 31 січня в приміщенні Центру зайнятості відбувся «круглий стіл» для осіб, які перебувають на обліку в міському Центрі зайнятості. Працівники комунального закладу «Славутицький міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді» спільно з представниками міського відділу поліції провели «круглий стіл» на тему «Насильство в сім'ї – громада проти!» Наразі мова йшла про прийнятий у грудні 2017 року новий Закон України «Про запобігання та протидію домашньому насильству». Цей Закон визначає органі-

заційно-правові засади запобігання та протидії домашньому насильству, основні напрями реалізації державної політики у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, спрямований на захист прав та інтересів осіб, які постраждали від такого насильства. Громадська організація «Ла Страда – Україна» є активним лідером із питань насильства в сім'ї. Слухачам «круглого столу» було запропоновано відеоінтерв'ю з президенткою цієї організації пані Катериною Левченко, яка вказала на пріоритети нового закону та суттєві зміни в ньому. Працівники Центру повідомили про роботу із сім'ями, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі зазначили про соціальні послуги сім'ям, в яких

вчинено насильство або існує реальна загроза його вчинення, наголосили на великій відповідальності кожного суб'єкта соціальної роботи відповідно порядку їх взаємодії. Дільничний офіцер поліції сектору превенції Я. С. Голик повідомила статистику осіб, які перебувають на обліку у відділі поліції як такі, що вчинили сімейне насильство (у 2017 р. складено 36 адміністративних протоколів, а у 2018 р. – вже 6) та про профілактичну роботу в таких сім'ях. Усі учасники «круглого столу» відмітили, що такі зустрічі корисні й пізнавальні.

**Міський центр  
соціальних служб  
для сім'ї, дітей та молоді  
(Московський кв-л, 12, тел.:  
2-11-15, 3-01-80)**